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KAPITOLA TŘETÍ

3)  LÁTKOVÝ UBROUSEK Z FAJNOVÉHO BISTRA 
U KONSTANTINA, UKRADENÝ BUĎ MATKOU,  
NEBO OTCEM – ZÁLEŽÍ, KOHO SE ZEPTÁTE

Táta se odstěhoval z domu bratrance tety majitele lahůdkářství 
a přestěhoval se do bytu se dvěma kuchaři z Hermésu. Aby utáhl 
nájem, musel si sehnat druhou práci. Nechat se zaměstnat v re-
stauraci dávalo smysl – mohl si tak procvičovat angličtinu. Na-
víc čím víc dával na odiv to, že je Řek, tím větší dýška dostával.

Jednoho večera obsluhoval stůl, kde seděla studentka Chi-
cagské univerzity Ellen Williamsová, která svoje léto trávila 
na stáži u jednoho místního politika. Byla vysoká, měla dlou-
hé blonďaté vlasy a úsměv, na který se člověk musel podívat 
podruhé.

Táta tvrdil, že na něj schválně převrhla džbán s vodou. Ona 
namítala, že si to pamatuje špatně, když to ale říkala, vždycky 
měla malou jiskřičku v oku. A upřímně, vůbec by mě to u ní ne-
překvapilo. Na fotkách z toho prvního léta – moc jich ale nemá-
me –, je táta fešák s hustými tmavými vlasy a dychtivým úsměvem 
a mamka vypadá opilá štěstím.

Mamka mi sepsala krátký seznam pravidel, která mám dodržo-
vat během svojí řecké dovolené na Santorini – jako bych tam 
snad vůbec chtěla jet:

1. Ráno a večer mi zavolej.
2.  Nebav se s cizími lidmi.

 Což není dost dobře možné, protože na tom ostrově 
mi bude cizí naprosto každý, a to včetně mého vlast-
ního otce. Vždyť já ani nevím, jak teď vypadá. A když 
naposledy viděl on mě, měla jsem obočí srostlá jak Fri-
da Kahlo a obvykle mě bylo možné zahlídnout s  fa-
lešným náhlavním mikrofonem, protože jsem si my-
slela, že se připravuji na svou budoucí dráhu hvězdy 
Disney Channelu. Nikoho asi nepřekvapí, že veškeré 
fotografické důkazy tohohle období mého života byly 
zničeny.

3.  Nebav se s kluky na letišti, ať už jsou jakkoli hezcí (viz 
pravidlo 2).
 Podle ní totiž můžou být tihle kluci ve skutečnosti 
součástí kruhu organizovaného zločinu s propracova-
ným plánem, jak mě unést a zopakovat zápletku toho 
filmu s Liamem Neesonem. Můj otec má ale do býva-
lého nájemného vraha s chraplákem dost daleko. Je to 
totiž hledač Atlantidy, kterého nezajímám.
 Mamce jsem řekla, že jenom přítomnost tohohle pra-
vidla na seznamu naznačuje, abych nikam nejezdila. 
Ona odvětila, že Santorini je vlastně velmi bezpečné 
a že budu v pohodě. Jak to ale může vědět? I když byla 
kdysi za jednoho chlapa ze Santorini vdaná, sama na 
ten ostrov v životě nevkročila.

4.  Pokud se budeš kdykoli bát, že ti hrozí nebezpečí nebo 
újma, hned mi zavolej a já tě posadím na první leta-
dlo domů.
 S tímhle pravidlem se pojí následující varování: abych 
mohla použít kartu Opusťte bezplatně vězení, musí jít 


